



„Senkit se szóljanak meg, kerüljék a viszálykodást, legyenek megértőek, teljes szelídséget tanúsítva minden ember iránt...” Titusz 3,1-7

„A krétaiak mindig hazudozók, gonosz vadállatok, lusta, falánk népség” – írja Kr.e. 6. században a krétoi költő, Epimenidész. Hogy ez a vélemény bekerült, Pál Tituszhoz írt levelébe, biztosak lehetünk benne, hogy nem véletlen! Nem kell nagyon megerőltetnünk a fantáziánkat ahhoz, hogy végiggondoljuk: amikor arról ír Pál, hogy kerüljék a viszálykodást, legyenek megértőek, szelídek, engedjenek a felsőbbeknek, bizony az ottaniak legjellemzőbb kísértésére mutat rá.

Nem kell repülőjegyet vennünk, s Krétára utaznunk, és időutazást sem nagyon kell tennünk, hogy a krétaiak lelkületével találkozzunk. Elég, ha csak kinyitjuk a szemünket és fülünket, ha belepillantunk a közösségi médiába, vagy éppen a politikai életbe, s máris észre vesszük, hogy mennyire aktuális az, amiről az apostol beszél. S milyen könnyen végig is tudnánk sorolni, hogy a körülöttünk élők közül kik azok, akik viszálykodók, kik a gonoszak, mennyien vannak az erőszakosak, irigyek, gyűlölködők. De várjunk csak! Pál ezt a felsorolást nem a külvilágra nézve mondja, nem a másik emberre, hanem azzal kezdi: valamikor mi is... Épp e mostani hetekben a Bibliakörben a Római levelet olvasva ennek mélységeit jártuk körül: nincsen igaz ember egy sem. A mi lelkünknek is meg kell állnia, bűnvallást kell tennie, felfedni azokat, amit Isten és egymás ellen teszünk.

Hogyan van az, hogy Pál minderről már múlt időben beszél? Ezen a helyen szép leírását adja az apostol annak, hogy nem a magunk érdeme, hogy ez a krétoi magatartás már a múlté: mert jött valaki. Megjelent közöttünk Isten jósága és emberszeretete. Azt, amit mi magunktól nem tudtunk megtenni, mert 'egymástól gyűlöltek és egymást gyűlölők' voltunk, megtette helyettünk az Isten. Megmutatta szeretetét, megjelent az emberszeretet, ami addig hiányzott.

Különös – valahol fájdalmas, egyben csodálatos is – hogy a gyűlölködő embert Isten tanítja meg szeretni. Ő mutatja meg, hogyan kell, azzal hogy Fiát küldi, hogy áldozatot hoz, és általa igazzá, új emberré tesz bennünket. Istennek ugyanebből a szeretetéből fakad a Szentlélek ajándéka – folytatja Pál – ami a megszentelődés, az új életben járás: a régi cselekedetek letétele, többek között a viszálykodó, be- és megszóló, bántó emberi magatartás elhagyása, egyúttal az engedelmség, szelídség és a jó akarásának és művelésének magatartása.

Ezt a szép sort látva, az ember szíve megtelik örömmel és hálával. Látjuk, hogy nem a mi érdemünk, hogy ebben részünk lehet, de eljött és eljön az Úr, aki szeretetével fordul felénk elesett állapotunkban és új életre vezet minket. Amen.

HIRDETÉSEK

1. Gyülekezeti alkalmairól

Délután 17 órától a konfirmandusok családjainak szervezünk évindító találkozást.

Szerdán 18 órakor Imaközösségre várjuk a gyülekezet tagjait.

Pénteken 18 órakor a gyülekezeti házban tartja településünk közössége az 1956-os eseményekről megemlékező műsorát. Szeretettel hívjuk erre a gyülekezet tagjait is!

Jövő szombaton délután gyülekezeti kirándulást szervezünk a martonvásári kastélyparkba. Minden megkötés nélkül várjuk az érdeklődőket! Gyülekezés 13.45-kor a park bejárata előtt.

Vasárnap 10 órakor istentiszteletünk lesz, egyúttal megemlékezünk az 1956-os eseményekről is. Jöjünk és hívogassunk másokat is alkalmainkra!



2. Gyülekezeti körlevelünket a múlt héten kiadtuk. Köszönjük, hogy sokan mások számára is eljuttatták a leveleket! http://honlap.parokia.hu/data/downloads/2022/10/09/%C5%90szi_2022.pdf

- gyülekezeti kérdőívet készítettük alkalmaink kapcsán. Ez nem csak nyomtatott formában, de az [interneten is kitölthető](#)! A papíron kitöltött íveket az istentiszteletek előtt és után is leadhatják a gyülekezet tagjai.
- a torony belső felújítására és a harangok karbantartására készülünk. Erre nézve áldozati adakozást hirdettünk ezekre a vasárnapokra. Köszönjük az eddig 80.000Ft összértékben érkezett öt felajánlást! További vállalkozói felajánlásból készül el az árvíz idején megrongálódott kapubeálló híd betonozása. Köszönjük!
- népszámlálás zajlik november végéig: ezúton is kérünk mindenkit, nyilatkozzunk felekezeti hovatartozásunkról. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!